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POLGÁRMESTERI HATÁROZAT

Ecsegfalva Község Polgármestere az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges
megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar
állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során
teendő intézkedésekről (II.) szóló 45/2020. (III. 14.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Intézkedési
Korm. rendelet) 2. ~-ban meghatározott hatáskörömben eljárva, figyelemmel a
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi
CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 47. ~ (2) bekezdésére — az intézményvezető, valamint az
Emberi Erőforrások Miniszterének egyidejű értesítése mellett —‚

Ecsegfalva község közigazgatási területén az óvodai nevelést biztosító intézmény
2020. március 18. napjától kezdődően határozatlan időtartamra, jelen intézkedés

visszavonásáig, rendkívüli szünetet rendelek cl
az alábbiak figyelembevételével:

I. 2020. március 1 8-tól (szerda) kezdődően az önkormányzat által fenntartott Ecsegfalvi
Ovoda ügyeleti jelleggel munkanapokon, rendes munkarend szerint ellátja azoknak a
gyermekeknek a napközbeni kiscsoportos felügyeletét, akiknek törvényes képviselői,
szülei a gyermekek felügyeletét nem tudják megoldani. A kiscsoportok létszáma nem
haladhatja meg az Öt főt.

II. A rendkívüli szünet ideje alatt a bölcsődei ellátást és óvodai nevelést biztosító
intézményekben történő munkavégzést, munkarendet az intézményvezető jogosult
meghatározni. Az érintett intézmények vezetői a döntésemről a gyermekek törvényes
képviselőit, szüleit haladéktalanul, a rendelkezésükre álló kommunikációs csatornákon
keresztül szóban, illetőleg írásban értesíteni kötelesek.

III. Az intézményi étkezésre jogosult gyermekek a rendkívüli szünet és az általános iskolai és
középiskolai digitális távoktatás időtartama alatt továbbra is részesülnek étkeztetésben a
település területén működő tálalókonyhán keresztül.

A határozat ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Békés Megyei Kormányhivatalhoz
(5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.) címzett, de Ecsegfalva Község Polgármesteréhez (5515
Ecsegfalva, Fő u. 67.) benyújtandó illetékmentes fellebbezéssel lehet élni.
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Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összef~iggő
okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A
fellebbezést indokolni kell.

INDOKOLÁS

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. II.) Korm. rendelettel az élet- és
vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegeciést okozó humánjárvány
következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása
érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A járvány terjedésének lassítása érdekében az Intézkedési Korm. rendelet 2. ~-a az alábbiak
szerint rendelkezik: „A bölcsődei ellátási végző intézmény, valamin’ az óvoda elhelyezkedése
szerinti települési Önkormányzat polgármestere - a fővárosban a fővárosi kerületi polgármester -

(a továbbiakban együtt.~ Polgármester) a bölcsőde 1 és az óvodai ellátást végző intézmények
esetében rendkívüli szünetet rendelhe’ el. A Polgármester a szünet elrendeléséről soron kívül
tájékoztatja az emberi erőforrások miniszterét.”

A Kat. 15. ~ (1), (2) bekezdés c) pontja értelmében:
„ (]) A polgármester (a fővárosban a főpolgármester) az illetékességi területén irányítja és
szervezi a felkészülés és a védekezés feladatait.
(2) A Polgármester a felkészülés keretében.•... c) gyakorolja katasztrófavéde/mi ügyekben az
elsőfokú polgári védelmi hatóságijogkört amit jogszabály nem utal más szen’ hatáskörébe...”

Szintén a Kat. 19. ~ (1) bekezdése rendelkezik arról. hogy:
„A polgármeste,; afőpolgármester, a helyi védelmi bizottság elnöke, afővárosi és megyei védelmi
bizottság elnöke a katasztrófavédelmi feladatok,iak e törvényben meghatározott irányítása és
végrehajtása során államigazgatási jogkörben jár el. Az elsőfokú államigazgatási hatósági
eljárásban hozott határozataik ellen fellebbezésnek van helye.”

A Koronavírus~járvány (COVID- 19) által okozott járványügyi veszélyhelyzetben a betegség
terjedésének lassítása, az emberek közötti érintkezések, személyes kontaktusok számának jelentős
csök]centése érdekében Ecsegfalva község közigazgatási területén működő óvodai nevelést végző
intézménynél rendkfvijli szünetet rendeltem el, és a járulékos kérdésekben a fentiekben foglaltak
szerint döntöttem.

Hatásköröm és illetékességern az Intézkedési Korm. rendelet 2. ~-án, valamint a Kat. I 5.~, I 9.~
(1) bekezdésén alapul.
A fellebbezés lehetőségét a Kat. 19. ~ (I) bekezdése, a fellebbezés illetékmentességét az
illetékekről szóló l990.évi CXIII. törvény 33. ~ (2) bekezdése biztosítja.

Ecsegfalva, 2020. március 18.

Polgármester


